
OBSERVA

Paso 1: Marcamos una naranja y una manzana. Y repetimos hasta que
se acaben los elementos de un grupo.

Paso 2: Identificamos el grupo que tiene más elementos.

Hay 1 naranja más que
manzanas. Entonces,
hay mas naranjas que
manzanas.

Números hasta el 100 - Guía 9.4.unidad 9 1°
BÁSICO

Comparando cantidades

¿Cómo saber cual tarjeta tiene más dibujos?
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1. Marca con una X el grupo que tiene más elementos y completa la información.

a)

b)

2. ¿Qué hay más?

a) osos
b) koalas
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3. ¿Cuál alternativa es correcta?

a) Hay 1 naranja más que
manzanas.
b) Hay 2 naranjas más que
manzanas.
c) Hay 3 naranjas más que
manzanas.
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1.

Resultados:

Números hasta el 100 - Guía 9.4.unidad 9 1°
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1. a)

   b)

2. Alternativa b.

3. Alternativa a.
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